
保護者等向け　児童発達支援評価表 配布人数 20 はい どちらともいえない いいえ 無回答

回答人数 9 人 8 1

回収率 45% ％ 89% 11% 0% 0%

はい どちらともいえない いいえ 無回答

人 7 2 はい どちらともいえない いいえ 無回答

％ 78% 22% 0% 0% 人 9

％ 100% 0% 0% 0%

はい どちらともいえない いいえ 無回答

人 7 2

はい どちらともいえない いいえ 無回答 ％ 78% 22% 0% 0%

人 7 2 はい どちらともいえない いいえ 無回答

％ 78% 22% 0% 0% 人 1 6 2

％ 11% 67% 22% 0%

はい どちらともいえない いいえ 無回答

人 6 3

％ 67% 33% 0% 0%

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答 人 9

人 8 1 ％ 100% 0% 0% 0%

％ 89% 11% 0% 0% はい どちらともいえない いいえ 無回答

人 7 2

％ 78% 22% 0% 0%

はい どちらともいえない いいえ 無回答

人 5 4

％ 56% 44% 0% 0%

適切な

支援
⑧

保育所や認定こども園、幼

稚園等の交流や、障害のな

い子どもと活動する機会が

あるか

保護者

への

説明

⑪

保護者に対して家族支援

プログラムが行われてい

るか

ご意見

・すまいるキッズに左記のような機会があるのかは存じ上げません

・よくわからない

事業所からの返事

他施設との交流は年齢的なこともありなかなか難しく、実現していないのが現状です。今後の課

題として受け止めています。

保護者

への

説明

⑨

運営規定、利用者負担

等について丁寧な説明

がなされたか

保護者

への

説明

⑩

地頭発達支援ガイドライン

を示しながら、支援内容の

説明がなされたか

ご意見・子どもの性格等も考え的確なアドバイスをしてくれる

　　　・まだ行われていないのでわかりません

事業所からの返事

今後も家族支援の意味でも丁寧な対応を心がけてまいりますので、気軽にご相談、お声かけして

ください。

適切な

支援
⑤

児童発達支援計画には

具体的な支援内容が設

定されているか

環境 ②
職員の配置数や専門

性は適切であるか

ご意見・地域支援の部分が不明

適切な

支援
⑥

児童発達支援計画に沿った

支援が行われているか

適切な

支援
⑦

活動プログラムが固定

化しないように工夫さ

れているか

ご意見

・グループ全体であって、一人ひとりというわけではない

事業所からの返事

活動はグループでも一人ひとりの個別支援計画は作成しております。また、その計画に基づいて

保育は行われております。個人への説明不足があったかもしれません。今後は気を付けていきた

いと思います。

ご意見・動きが激しいせいもあるのですが、広いスペースがあるのにこしたことはないです

事業所からの返事

お子さまの状況に応じて活動を考えておりますのでご了承ください

ご意見・専門性が欠けている

事業所からの返事

法人として作業療法士のアドバイスを受ける体制を今年度から始めました。スタッフ一人ひとり

のスキルアップに努めてまいります。

ご意見・あまり気にしていなかった

環境 ③

事業所の設備などは、ス

ロープや手すりの設置など

バリアフリー化の配慮が適

切になされているか

事業所からの返事

適切な

支援
④

子どもと保護者のニーズや

課題が客観的に分析された

上で、児童発達支援計画が

作成されているか

環境 ①

子どもの活動等のス

ペースが十分に確保さ

れているか



はい どちらともいえない いいえ 無回答 はい どちらともいえない いいえ 無回答

人 9 人 8 1

％ 100% 0% 0% 0% ％ 89% 11% 0% 0%

はい どちらともいえない いいえ 無回答

人 7 2

％ 78% 22% 0% 0%

はい どちらともいえない いいえ 無回答

人 9

％ 100% 0% 0% 0%

はい どちらともいえない いいえ 無回答

人 8 1

％ 89% 11% 0% 0%

はい どちらともいえない いいえ 無回答

人 8 1

％ 89% 11% 0% 0%

はい どちらともいえない いいえ 無回答

人 7 2

％ 78% 22% 0% 0%

はい どちらともいえない いいえ 無回答

人 8 1

％ 89% 11% 0% 0%

はい どちらともいえない いいえ 無回答

人 9

％ 100% 0% 0% 0%

はい どちらともいえない いいえ 無回答

人 7 2

％ 78% 22% 0% 0%

はい どちらともいえない いいえ 無回答

人 8 1

％ 89% 11% 0% 0%

保護者

への

説明

⑫

日頃から子どもの状況や

課題について共通理解が

出来ているか

⑮

子どもや保護者からの相談や申入れ

について、対応の体制を整備すると

ともに、子どもや保護者に周知・説

明され、迅速かつ適切に対応してい

るか

保護者

への

説明

⑭

父母の会の活動の支援や、

保護者会等の開催等により

保護者同士の連携が支援さ

れているか

ご意見・面談はまだ行っていません

保護者

への

説明

⑬

保護者に対して面談や、育

児に関する助言等の支援が

行われているか

満足度 ㉑
子どもは通所を楽し

みにしているか

ご意見

・楽しみにしているかどうかは不明だが嫌がってはいない

保護者

への

説明

⑱

個人情報の取り扱いに

ついて十分注意されて

いるか

非常時 ⑲

緊急時対応マニュアル、防犯マ

ニュアル、感染症対応マニュア

ルを策定し、保護者に周知・説

明されているか

満足度 ㉒
事業所の支援に

満足しているか

ご意見

・入所間もないため、どちらともいえない

保護者

への

説明

⑳

非常災害の発生に備え、定期的

に避難、救出、その他必要な訓

練が行われているか

ご意見

・時間が取れない時でも後日必ず取ってくれる

・入所したばかりなのでまだ機会がありませんが、体制はあると思う

事業所からの返事・いつでもお気軽にお声かけください。

保護者

への

説明

⑯

子どもや保護者との意思

の疎通や情報伝達のため

の配慮がなされているか

保護者

への

説明

⑰

定期的に情報や結果を子

供や保護者に対して発信

されているか

保護者

への

説明


